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WEINKARTE

OFFENE WEINE	 1/8l	 0.5l	 1.0l

GRÜNER VELTLINER	 3.90	 15.00	 29.00
Burgenland, Winzerhof Kiss

AM NO. I - GELBER MUSKATELLER	 6.20
Burgenland, Winzerhof Kiss

ZWEIGELT	 3.90	 15.00	 29.00
Burgenland, Winzerhof Kiss

AM NO. II - BLAUBURGER	 6.20
Burgenland, Winzerhof Kiss

Fragen Sie auch nach welche Flaschenweine wir offen ausschenken.

WEISSWEINE

GRÜNER VELTLINER

GRÜNER VELTLINER KREMSER WEINBERGE			   0.75L
Niederösterreich, Weingut Türk			   34.00
Auffallend ist die Würzigkeit des Weines – gemahlener weißer Pfeffer, Kümmel, 
Thymian – und die ausgeprägte Frucht nach rosa Grapefruit, grünem Apfel und Li-
metten. Archetypischer Lössveltliner mit glasklarer Struktur, der mit seiner zarten 
Herbe und lebendigen Frische immer wieder Genuss bietet.

GRÜNER VELTLINER RIED STEINPORZ SMARAGD			   0.75L
Wachau, Weingut Gebetsberger			   41.00
In der Nase reifes Steinobst gepaart mit Mineralik und Würze, am Gaumen kräftige 
Struktur und große Fruchtfülle mit viel Tiefgang.

GRÜNER VELTLINER RIED LAMM			   0.75L
Kamptal DAC, Weingut Steininger			   49.00
Mittleres gelbgrün, Silberreflexe. Dezente Kräuterwürze, sehr mineralisch, kraftvoll, 
reife Dörrobstaromen gelbe Steinobstnuancen, zarter Säurebogen, etwas Honig im 
Abgang, opulenter Stil, schöner Nachhall, sehr voller Abgang

GRÜNER VELTLINER RIED LAMM			   0.75L
Kamptal DAC, Weingut Schloss Gobelsburg			   66.00
Hauchzartes Fruchtspiel nach roten Ribiseln und weißem Nougat, viele Details,
sofort Finesse und Tiefe ankündigend; kraftvoll und springlebendig, bei aller Power 
vor allem die Feinheiten betonend, ganz zarte Linienführung, hochelegant und ge-
schliffen, puristischer Premium-Veltliner von großer Länge.

GRÜNER VELTLINER SMARAGD HONIVOGEL 2021	 		  0.75L
Wachau, Weingut Franz Hirtzberger			   149.00
Im prestigeträchtigen Weingarten Honivogl wachsen die berühmtesten Veltli- 
ner-Reben der Welt. Der Grüne Veltliner Honivogl ist saftig und kräftig, mit gelben 
Tropenfruchtaromen, zart rauchig-tabakigen Tönen, salziger Mineralik und einem 
dezenten Honigtouch. Jahr für Jahr ist der komplexe, langlebige Wein Stammgast 
auf internationalen Weißwein-Ranglisten.

SAUVIGNON BLANC

SAUVIGNON BLANC CLASSIC			   0.75L
Südsteiermark DAC, Weingut Dreisiebner Stammhaus			   34.00
Sehr würzig im Duft; viel Frucht nach Johannisbeeren. Pikante Aromatik, kühl und 
stoffig am Gaumen. Die charismatischste Sorte der Südsteiermark. 

SAUVIGNON BLANC RIED PREGUCKENBERG			   0.75L
Vulkanland Steiermark DAC, Weingut Gollenz			   45.00
Leuchtendes Grüngelb, Silberreflexe. Feine reife Stachelbeeren, gelbe Tropen-
frucht, etwas Cassis und Blütenhonig. Saftig, Nuancen von weißem Pfirsich, feiner 
Säurebogen, kompakt, fruchtige Süße im Abgang, ein eleganter Speisenwein mit 
Reifepotenzial.
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WEINKARTE

RIESLING

RIESLING FEDERSPIEL RIED 1000 EIMERBERG		  	 0.75l
Wachau, Weingut Gebetsberger				    34.00
In der Nase getrocknete gelbe Früchte; substanzreicher Schmelz, Ringlotten und 
Orangen, wunderbare Säurebalance, fülliger Körper, glockenklare Frucht, 
geradlinig und dicht mit langem Leben.

RIESLING TERRASSEN SMARAGD			   0.75L
Wachau, Domäne Wachau			   41.00
Intensiv und fruchtbetont im Duft mit feinen Steinobstnoten, reifer Weingarten-
pfirsich und Marille. Am Gaumen ausgeprägt und kräftig mit tollem Fruchtausdruck 
und saftigem Abgang, Säure und Körper sind in toller Balance, sehr elegant; ein 
charmanter & trinkfreudiger Smaragd.

WEISSBURGUNDER

WEISSBURGUNDER KLASSIK			   0.75L
Südsteiermark DAC, Weingut Sabathi			   34.00
Fruchtige Aromen nach Birnen und getrockneten Apfelspalten, am Gaumen kernig, 
saftige Mandelaromen mit wohldosierter Säure, hinreißender Trinkfluss.

WEISSBURGUNDER			   0.75L
Südburgenland, Weingut Jalits			   41.50
Kräuterwürziger, floraler Duft nach Wiesenblüten und etwas frischem Heu. Am 
Gaumen feine Frucht, relativ dicht und vollmundig, gute Struktur und lebendiges 
Spiel.

CHARDONNAY

CHARDONNAY CARNUNTUM			   0.75L
Niederösterreich, Weingut Netzl			   33.00
Im Duftbild eine Verbindung von exotischer Frucht und Würze, saftige Birne, frische 
Limetten, am Gaumen wird die saftige Frucht von einer angenehmen Säurestruk-
tur in den Vordergrund geschoben, im Abgang cremig und langanhaltend – ein 
Klassiker.

CHARDONNAY SCHÜTTENBERG			   0.75L
Carnuntum, Weingut Taferner			   42.00
Klares Goldgelb, vollwürzige delikate Fruchtaromen mit schönem Säurespiel, kräftig 
und schön im Abgang.

CUVÉE

ASIA CUVÉE (GV/R/WB)		  	 0.75l
Wien, Weingut Mayer am Pfarrplatz				    32.00
Grüner Veltliner, Riesling, Weißburgunder und Traminer finden in der Asia Cuvée zu 
einem harmonischen Wein zusammen, der mit seiner verführerischen Fruchtexotik 
und feiner Restsüße ideal zu würzig-asiatischer Küche, feurigen Wok-Gerichten 
sowie zu Curry oder süß-sauren Speisen passt.

TRADITION HERITAGE CUVÉE 3 JAHRE (GV/R)			   0.75L
Niederösterreich, Weingut Schloss Gobelsburg 			   55.00
Cuvée aus Grüner Veltliner und Riesling. Zart tabakige Würze unterlegt Pfirsich 
und Ananas, ein Hauch von Apfel und Mandarinenzesten. Gute Komplexität, saftig, 
elegant, mineralisch im Abgang, facettenreiche Säurestruktur, Apfelnuancen im 
Nachhall, gutes Entwicklungspotenzial.

SCHWEINEREI (GV/SB/GM)		  	 12l
Niederösterreich, Weingut Gmeinböck				    560.00
Eine Cuvée aus den Sorten Grüner Veltliner, Sauvignon Blanc und Gelber Muska-
teller.Der Duft ist frischfruchtig mit einem Hauch Gelber Muskat. Die Säure und 
die Frucht bilden ein harmonisches Zusammenspiel am Gaumen und verleihen so 
diesen Wein ein hohes Trinkvergnügen.
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WEINKARTE

WEITER WEISSWEINE

AM NO. I  - GELBER MUSKATELLER			   0.75l
Burgenland, Winzerhof Kiss				    36.00
Verführerisches elegantes Aroma von gelben Pfirsich, Muskatnuss, Mandarine bis 
Litschi, mit lebendiger Säure – ein Tropfen für jeden Anlass. Eine Spezialabfüllung 
in der Tonflasche von unserem Winzerfreund Ronny Kiss aus Jois.

GEMISCHTER SATZ HARMONY			   0.75l
Niederösterreich, Weingut R&A Pfaffl			   31.00
Feine Aromen von Blüten und Kräutern, am Gaumen elegant, leicht, schön integ-
rierte Säure, sehr trinkanimierend.

GRAUBURGUNDER			   0.75l
Burgenland, Weingut Lentsch			   32.00
Herrliche Fruchtvariation in der Nase mit exotischen Fruchtkomponenten, komplex 
und extraktreich am Gaumen, gehaltvoller, geschmeidiger Abgang.

GEWÜRZTRAMINER RIED KLÖCHER ÖLBERG			   0.75L
Steiermark DAC, Weingut Winkler-Hermaden			   36.00
Noten der Rosenblüte und der Orangenschale, Minze, Bergamotte und Honig, zarte 
gut integrierte Restsüße und blumiger langer Abgang.

ROTGIPFLER WIEGE			   0.75L
Thermenregion, Weingut Aumann			   36.00
Reife Stachelbeeren, knackig und pikant in der Nase,
am Gaumen enormer Schmelz mit langanhaltendem Abgang.

ROTER VELTLINER RIED MORDTHAL			   0.75L
Wagram, Weingut Fritz			   42.00
Vom Löss die Nußwürze, vom Kalk die Fruchtvielfalt, ein geruchliches Erlebnis. 
Esprit und Reife, brilliert am Gaumen mit Saft und Kraft. Großer Wein der es schafft 
Sorte und Herkunft ideal zu vereinen. 

ROSÉWEINE
BLUSH ROSÉ			   0.75L
Niederösterreich, Weingut Zuschmann Schöffmann			   32.00
Rosa-orange in der Farbe; fruchtbetont, erfrischend, animierend. Intensive, klare 
Aromatik nach reifen, roten Beeren und Kirsche, frisch, mittelkräftiger Körper.

ROSÉ PINK – ZILLERTAL WEIN			   0.75L
Zell am Ziller, Weingut Gielerhof			   44.00
Aromen von frischen Himbeeren und roten Ribiseln, sehr einladend, am Gaumen 
sehr elegant, schönes Süße-Säurespiel, ein Trinkfreudiger Rosé aus dem Zillertal, 
mit dezenter Restsüße im Abgang.

ROTWEINE
MERLOT

MERLOT RIED HAIDACKER			   0.75L
Carnuntum, Weingut Glatzer			   42.00
Tiefdunkles Rubingranat mit opakem Kern, kühlwürziger Duft nach dunklen Beeren 
und gedörrten Zwetschken, Anklänge von feinem Cassis, kräftiger Körper, feine 
Länge und markante Tannine im Abgang.

ZWEIGELT

ZWEIGELT RESERVE			   0.75L
Neusiedlersee DAC Reserve, Weingut Markus Lentsch			   35.00
Zarte Dörrobstnuancen, dunkles Beerenkonfit, ein Hauch von eleganter Kirsche, 
Orangenzesten. Saftig, schwarze Kirschen, kraftvolle Tannine, schokoladig-pfeff-
riger Nachhall, ein stoffiger Speisebegleiter mit Entwicklungspotenzial.

ZWEIGELT DORNENVOGEL			   0.75L
Carnuntum DAC, Weingut Glatzer			   38.00
Unser Top-Zweigelt entsteht aus einer Selektion der reifsten und besten Trauben 
aus den besten Rieden von den alten Reben – ein substanzreicher, kraftvoller, 
samtig-komplexer Vertreter mit Potenzial.
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PINOT NOIR

PINOT NOIR			   0.75L
Burgenland, Weingut Heinrich			   34.00
Frisch, subtil und mit besonderer Finesse. Offenherzig und ehrlich zeigt dieser 
Pinot Noir ein von kräutrig bis rotbeerig reichendes Aromenspektrum und am 
Gaumen besticht er gleichermaßen durch Präzision und vibrierende Lebendigkeit.

PINOT NOIR RESERVE			   0.75L
Niederösterreich, Weingut Zuschmann Schöffmann			   41.00
Mittleres rubinrot, elegant und druckvoll, feine Aromen nach reifen, roten Beeren, 
würzig und etwas erdig. Mittelkräftiger Körper, mildes, samtiges Tannin. Perfekt 
eingebundene Säure, harmonisch; vielschichtiger und langer Abgang.

CUVÉE

THE LEGENDS KITZBÜHEL EDITION		  0.75L	 3.0L
Burgenland, Weingut Scheiblhofer		  41.00	 155.00
Eine Cuvée aus den Sorten Cabernet Sauvignon und Merlot.
Integrierte Fruchtigkeit nach Karamell und schwarzer Johannisbeere,
komplexe und vielschichtige Struktur, röstiges Eichenflair mit einem mächtigen, 
weichen Körper.

THE BUTCHER CUVÉE			   0.75L
Burgenland, Weingut Schwarz			   42.00
Eine Cuvée aus den Sorten Zweigelt, Blaufränkisch und Merlot.
Zarte Dörrzwetschkenfrucht, feines Brombeerkonfit, tabakige Nuancen. Mittlere 
Komplexität, dunkle Waldbeeren, reife Tannine, zartes Nougat, bereits gut antrink-
bar, vielseitig einsetzbar.

EXCALIBUR (ZW/ME/CS)			   0.75L
Carnuntum, Weingut Taferner			   46.00
Eine Cuvée aus den Sorten Zweigelt, Merlot und Cabernet Sauvignon. Angenehm 
kräftig und würzig in der Nase, körperreich und saftig am Gaumen mit feiner Röst-
note, dunkle Beeren, kraftvoll und elegant mit weich-samtige Tanninstruktur.

MASSIV			   0.75L
Burgenland, Weingut Keringer			   58.00
Eine Cuvée aus den Sorten Blaufränkisch, Rathay, Zweigelt und Cabernet Sauvi-
gnon. Attraktive Edelholznoten, Schokolade, Anklänge von Cassis und Brombeeren, 
komplex, dicht und gehaltvoll, passt ideal zu rotem Fleisch, hat Potenzial.

BATONNAGE 2019 - FALSTAFF 100 PKT.	  		  0.75L
Burgenland, Club Batonnage			   290.00
Die Cuvée aus Blaufränkisch und Cabernet Sauvignon von den mineralisch kargen 
Lagen des Leithagebirges in Jois sowie vollreifem Merlot aus Andau ist sicher der 
rarste und exklusivste Rotwein Österreichs.

WEITERE ROTWEINE

AM NO. II - BLAUBURGER		  0.75l	 3.0l
Burgenland, Winzerhof Kiss			   36.00	 160.00
Trinkfreude serviert im Glas. Kräftiges Rot kombiniert mit Frucht und Eleganz. Eine 
Spezialabfüllung in der Ton- & Großflasche von unserem Winzerfreund Ronny Kiss 
aus Jois.

CABERNET SAUVIGNON „DER ARISTOKRAT“	 		  0.75L
Mittelburgenland, Weingut Eichenwald			   31.00
Springt als Sorte aus dem Glas, reife Cassisbeeren, Graphit, sensorisch praktisch 
kein Holz, aromatisches Dacapo, ein Prise Gewürze, feiner Tanningrip, lebhaft, 
einige Länge.

ST. LAURENT EXCLUSIV			   0.75L
Burgenland, Weingut Strommer 			   33.50
Im mehrjährigen Barrique gereift, Aroma nach dunkler Kirsche und Schokolade, 
weicher eleganter Abgang.
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PRICKELNDES

SERENELLO GRAN CUVÉE SPUMANTE EXTRA DRY		  0.1L	 0.75L
Venetien, Serenello		  4.30	 29.00
Frischer und angenehmer Geruch mit fruchtigen Noten nach gelber Frucht, Pfir-
sich und Aprikose. Am Gaumen zeigt er sich sauber und angenehm harmonisch.

A NOBIS ROSÉ BRUT		  	 0.75L
Burgenland, Weingut A Nobis			   38.00
Fruchtiger Gaumen von roten Beeren, der unterstützt wird von seinem feinen 
Mousseux; die elegante Säure verbindet sich harmonisch mit seinem trockenen 
Abgang.

SAUVIGNON BLANC RESERVE SEKT		  	 0.75L
Kamptal, Weingut Steininger			   42.00
Im Duft ganz schön typisch Sauvignon Blanc. Faszinierende Fruchtvielfalt nach 
rotem Paprika, Johannisbeere und Stachelbeere. Mollig, dicht und mineralisch am 
Gaumen. Feines Mousseux, voll Lebendigkeit und Kraft.

MES FAVORITES CHARDONNAY – PINOT NOIR 		  	 0.75L
Champagne, Marc Hebrart			   109.00
Goldgelb in der Farbe erinnert der Wein in der Nase an frische Brioche. Am Gaumen 
ist er außerordentlich komplex, zeigt Noten von Mirabellen, Pfirsich, Feige und 
einem Hauch Ingwer. Der Abgang ist langanhaltend und von Kreide geprägt.

ROSE BRUT 1ER CRU CHARDONNAY – PINOT NOIR		  	 0.75L
Champagne, Marc Hebrart			   114.00
Elegante Cuvée mit Nuancen von Erdbeere und vollreifen Kirschen. Harmonische 
Säure, feines Tannin und strahlende Mineralität sorgen für das nötige Rückgrat. Ein 
anmutig duftender, animierend schmeckender Champagner.

BRUT CUVÉE – CHARDONNAY - PINOT MEUNIER 		  	 0.75L
Champagne, Ruinart			   129.00
« R » de Ruinart ist sozusagen der Ausdruck von Frische und Balance. Sehr elegant 
mit sehr präsenten Fruchtaromen wie weißer Pfirsich und nussigen Komponenten 
wie Haselnuss und Mandel. Untermalen von weißen Blüten und frischem Brioche.


